

承擔責任 繼往開來

全國教師工會總聯合會（下稱全教總）於今（6月13日）召開第五屆第一次會員代表大會，順利完成改選新任正副理事長及理監事，新任理事長由臺南市教育產業工會侯俊良理事長當選，本會恭喜侯俊良理事長眾望所歸、順利當選，更對侯理事長寄予深深的祝福與期望。

臺南市教育產業工會成立九週年以來，在創會理事長許又仁及現任理事長侯俊良的帶領之下，會務幹部們致力於團結臺南市各級學校的教師，盡力維護學生受教權、保障教育工作者勞動權益、改善教育環境、提昇教師專業、謀求會員福利，在眾多會員支持下，成為臺南市具影響力的工會。

今日，侯俊良理事長獲得全教總所屬各地方教育產業工會與教師職業工會會員代表支持，當選全國教師工會總聯合會理事長，將肩負更重大的責任，未來一年除了完成臺南市教育產業工會理事長任期，更將持續實踐全教總成立之宗旨與任務，以專業團結教師，共同維護學生受教權，督促政府解決各項教育問題，因應社會進步完善各項教育法令，維護師生權益，讓不同縣市或不同階段的師生，同享進步優質的教育。

「一個人走，可以走得快；一群人走，可以走得遠」，教育環境的改變，不能單靠少數人的力量，需要更多人團結在一起，願意改變，改變才有希望，未來，本會也將與全教總所屬各地方教育產業工會與教師職業工會有更密切的合作與交流，與各工會教育夥伴一起走在對的路上，一起為更好的教育努力！